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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque 

Estadual Chácara da Baronesa 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze 

horas e cinquenta minutos, foi realizada, por meio da plataforma Microsoft Teams, a 

Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque Estadual Chácara da 

Baronesa, conforme convite enviado aos conselheiros e participantes. 

 

Participaram da reunião os seguintes membros: o Sr. Maycon de Assis Carvalho, 

representante da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística (SEMIL), 

vinculado à Diretoria de Parques Urbanos (DPU); o Sr. Marcos Cunha, representante 

do Grupo Escoteiro Caoquira 158/SP; e o Sr. Aleph Bonecker da Palma, responsável 

técnico e gestor da Área de Proteção Ambiental do Parque Estadual Chácara da 

Baronesa, vinculado à Fundação Florestal (FF). 

 

A reunião foi aberta pelo Sr. Maycon Carvalho, que iniciou os trabalhos 

cumprimentando os presentes e agradecendo a participação. Em seguida, informou 

que, seria necessário aguardar até às dezesseis horas para verificação do quórum 

mínimo necessário para a realização das deliberações previstas na pauta. 

 

Às dezesseis horas, foi constatada a presença de apenas um conselheiro, além dos 

representantes institucionais, não atingindo, portanto, o quórum exigido para 

deliberação das pautas previamente definidas. Considerando a possibilidade de 

entrada tardia de outros membros, aguardou-se, por consenso, até às dezesseis horas 

e dez minutos. Findo esse prazo, confirmou-se a ausência de quórum deliberativo. 

 

Diante da situação, e de comum acordo entre os presentes, decidiu-se pelo adiamento 

da reunião, ficando acordado que a nova data será o dia vinte e nove de julho de dois 

mil e vinte e cinco, no mesmo horário e formato, salvo nova deliberação posterior. Um 

novo convite será formalmente encaminhado a todos os membros do conselho com a 

devida antecedência, reforçando a importância da participação de todos para viabilizar 

as discussões e deliberações de interesse coletivo. 

 

As pautas originalmente previstas para esta reunião, que serão mantidas e 

reapresentadas na próxima, são as seguintes: 

 

1. Apresentação e abertura da Consulta Pública referente à Minuta do Plano Diretor 

do Parque Estadual Chácara da Baronesa; 

2. Atualização das melhorias em andamento no parque, com destaque para obras 

de infraestrutura, acessibilidade e sinalização; 

3. Informes sobre as reformas aprovadas e em execução no parque; 
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4. Proposição de data para visita técnica dos conselheiros ao parque, com objetivo 

de conhecer e verificar ações desenvolvidas. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Maycon agradeceu novamente a presença dos 

participantes e declarou oficialmente encerrada a reunião às dezesseis horas e 

dezenove minutos, ficando determinada a lavratura da presente ata. 

 


